

『鳥類学者の目のツケドコロ』 正誤表

2024/6/14 現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～2刷 p.51	後ろから 2～3行目	力の節約にはなりません	頭を動かす距離は大きくなります
初版～2刷 p.131	1行目	サキシマトカゲ	キシノウエトカゲ
初版～2刷 p.258	後ろから 2行目	コチドリ	シロチドリ